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CITTA’  DI  LIGNANO  SABBIADORO
PROVINCIA DI UDINE

_________

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

_______

OGGETTO: Giuramento del Sindaco.

L’anno  duemilaventidue   il giorno  ventinove  del  mese di  giugno, alle ore  18:00 nella sede comunale, in
seguito a convocazione disposta con avviso scritto e relativo ordine del giorno notificato ai singoli Consiglieri, si
riunisce il Consiglio Comunale in sessione straordinaria e seduta pubblica di prima convocazione.

Risultano:

presente assente
1) GIORGI Laura X

2) BIDIN Marina X

3) BRINI Massimo X

4) CODROMAZ Alessio X

5) DOBORGAZY Viviana X

6) DONÀ Marco X

7) IERMANO Giovanni X

8) LA PLACA Manuel Massimiliano X

9) PASQUIN Donatella X

10) PRATI Flavio X

11) TEGHIL Carlo X

12) CLEMENTI Maria Cristina X

13) FANOTTO Luca X

14) MAROSA Alessandro X

15) SANTIN Alessandro X

16) VIGNANDO Manuel X

17) ZOCCARATO Lisa X

   Totale n.                                                                                              16                        1

Partecipa il Segretario Generale Dott. Francesco LENARDI.

Assume la presidenza Laura GIORGI, nella sua qualità di Sindaco, il quale constatato il numero legale degli
intervenuti espone l’oggetto.



OGGETTO: Giuramento del Sindaco.

PREMESSO che a seguito della consultazione elettorale avvenuta il giorno 12 giugno 2022 è stata proclamata Sindaco

la sig.ra Laura Giorgi, nata a Udine il 08/02/1970;

CONSIDERATO che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, è già stata
accertata l’assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del predetto Sindaco;

RICHIAMATO l’art. 50, comma 11, del D. Lgs 18.08.2000, n. 267, il quale dispone che il Sindaco presta davanti al
Consiglio Comunale, nella seduta di insediamento, il giuramento di osservare lealmente la Costituzione Italiana;

RITENUTO quindi  di  procedere  al  predetto  adempimento  con la  pronuncia  da parte del  Sindaco della  seguente
formula:

“Giuro di essere fedele alla Repubblica, di osservare lealmente la Costituzione Italiana e le Leggi dello Stato, di
adempiere ai doveri del mio ufficio nell’interesse dell’Amministrazione per il pubblico bene”

UDITO il giuramento pronunciato ad alta voce dal Sindaco;

IL CONSIGLIO COMUNALE

PRENDE ATTO che il Sindaco, sig.ra Laura Giorgi, nata a Udine il 08/02/1970, ha pronunciato dinnanzi al

Consiglio Comunale la seguente formula di giuramento:

“Giuro di essere fedele alla Repubblica, di osservare lealmente la Costituzione Italiana e le Leggi dello Stato, di
adempiere ai doveri del mio ufficio nell’interesse dell’Amministrazione per il pubblico bene”.

Quanto sopra riportato risulta registrato su supporto informatico, conservato presso l’ufficio del Segretario Generale,
così come previsto dall’art. 53 del Regolamento interno delle sedute del Consiglio Comunale.



Letto, confermato e sottoscritto.

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE
Laura GIORGI Dott. Francesco LENARDI
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